

Câmara de Vereadores de Ouro Pre

CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete do Vereador Alessandro Sandrinho

Câmara Municipal de Ouro Preto PROJETO DE RESOLUÇÃO: 91/22 Protocolo

Em 07/11/22 Ass. VERAHS e 17444 Min

Concede Diploma de Honra ao Mérito ao Sr Juscelino dos Santos Gonçalves

A Câmara Municipal de Ouro Preto, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido ao Sr Juscelino dos Santos Gonçalves, Diploma de Honra ao Mérito por seus relevantes serviços prestados.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala de Sessões, 7 de Novembro de 2022.

ALESSANDRO CARLOS ALESSANDRO CARLOS CORREIA:04867522678 CORREIA:04867522678

Assinado de forma digital por Dados: 2022.11.07 17:19:23 -03'00'

Vereador Alessandro Sandrinho - REP



PERFIL DE JUSCELINO DOS SANTOS GONÇALVES



Juscelino dos Santos Gonçalves, natural de Montes Claros-MG, (Sertão de MG), é Veterano do Corpo de Bombeiros Militar e também Secretário de Defesa Social de Ouro Preto.

Durante 25 anos esteve a frente das atividades da Obra Sociail Lírios do Campo, em Ouro Preto-MG, mantendo o ideal de Irmã Isaura sempre vivo.

Nascido em 1972 em família pobre, chegou em Ouro Preto a 32 anos "em busca de oportunidade".

Como Bombeiro, Juscelino Gonçalves resgatou vidas do fogo, da água, de acidentes de trânsito e de outros destinos, já trabalhou em operações como o Incêndio na cadeia em OP, o incêndio da Igreja do Carmo em Mariana e um Destaque especial para a atuação no desastre do rompimento da barragem de Fundão em Bento Rodrigues e em Brumadinho (Maior operação de resgate de sua história)

Como coordenador da comunidade, faz renascer homens novos de almas velhas e perdidas Prisioneiras do desamor e da deseducação.

Como profissional da segurança se especializou em salvamento aquático, mergulho autônomo, combate a incêndios florestais, em aeronaves e incêndios urbanos, explosivos, paraquedismo, em resgate e emergências médicas.

Como acadêmico, fez graduação em história, em meio ambiente e em filosofia. Especializouse em História do Brasil Contemporâneo, Direito Minerário, Meio Ambiente e psicanálise.

Juscelino é Advogado formado pela Universidade Federal de Ouro Preto e Mestre pela Pela Universidade Federal de Viçosa na área de Extensão Rural.

Teve uma passagem nos movimentos de Igreja de Ouro Preto como coordenador do Grupo de Orações no Educandário Santo Antônio, do Grupo de Renovação Carismática de Ouro Preto e do Conselho da Pastoral das paróquias de Ouro Preto.

Juscelino é casado coma economista ouro-pretana Soraya Ferreira e pai de dois filhos e Tiago e Miguel.

Juscelino dos Santos Gonçalves Rua A 181, Bairro Novo Horizonte Ouro Preto MG 35.400.000 DISTRIBUIÇÃO

de monombro de 22

presidente da Carnara Municipal de

Presidente da Carnara Municipal de

Comissão DA